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Ιερατική σύναξη της τοπικής Ορθοδόξου 
Εκκλησίας στην Ιερά Μητρόπολη Μπραζαβίλ και 
Γκαμπόν
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Στο πλαίσιο της διαρκούς ενισχύσεως και βελτιώσεως του ποιμαντικού έργου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μπραζαβίλ και Γκαμπόν πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 8η 
Μαΐου 2018, στην έδρα αυτής, ημερήσια σύναξη των κληρικών της τοπικής 
Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Οι ιερείς, Πρωτοπρ. Μάξιμος Oumba, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος και 
Εφημέριος Ι.Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου Pointe-Noire, Πρεσβύτερος 
Λαυρέντιος Mpinga, Εφημέριος Ι.Ναού Αναλήψεως Κυρίου Pointe-Noire, 
Πρεσβύτερος Δημήτριος Otomba, Εφημέριος Ι.Ναού Μεταμορφώσεως Κυρίου 
Nkayi, Πρεσβύτερος Σιλουανός Nkounkou, Εφημέριος Ι.Ναού Αγίας Φωτεινής 
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Pointe-Noire, Πρεσβύτερος Παύλος Diafouka, Εφημέριος Ι.Ναού Αγίας Ειρήνης 
Dolisie, Πρεσβύτερος Τιμόθεος Ndzebe, Εφημέριος Ι.Ναού Τιμίου Προδρόμου-
Αγ.Νικολάου Impfondo και ο διάκονος Στέφανος Anzdembe (ο Οικον. Σέργιος 
Mabelemo, Εφημέριος Ι.Ναού Αναστάσεως Κυρίου Brazzaville απουσίαζε για λόγους 
υγείας) μελέτησαν διεξοδικά, μαζί με τον Σεβ. Μητροπολίτη τους κ.Παντελεήμονα, 
το προσφάτως εγκριθέν από την ΑΘΜ νέο Καταστατικό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μπραζαβίλ -μετά την πρόσφατη εξ Επισκοπής ανύψωση Αυτής- και τον 
εμπλουτισμένο Κανονισμό Λειτουργίας των Ενοριών, προς εμπέδωση και 
λυσιτελέστερη συνεργασία επ’ωφελεία των πιστών. Επίσης, παρέλαβαν 
ενυπογράφως τις νέες σφραγίδες των Ενοριών και των ευαγών ιδρυμάτων.

Ακολούθησε μελέτη του θέματος «Η οικογενειακή, ενοριακή και πνευματική ζωή 
του ιερέα». Οι ιερείς εργάσθηκαν σε έναν πολυσέλιδο φάκελλο (dossier), ο οποίος 
εμπεριείχε σχετικά κείμενα θεολογικού και ποιμαντικού περιεχομένου, συζήτησαν 
αναλυτικώς επ’ αυτών θέτοντας ερωτήματα ή ανταλλάσσοντας προσωπικές 
εμπειρίες, έλαβαν πατρικές συμβουλές και κατευθύνσεις από τον Ποιμενάρχη 
τους, ενώ ιδιαιτέρως ασχολήθηκαν με το θέμα της προσωπικής πνευματικής ζωής 
και καταστάσεως του ιερέως.

Η σύναξη  ολοκληρώθηκε με την προσφορά σε κάθε αδελφό ενός καινούριου ράσου, 
φιλάδελφη έκφραση αγάπης του Ιερού Ναού Αγίων Δώδεκα Αποστόλων Λονδίνου, 
ως και του πονήματος «Rencontre avec l’Orthodoxie, editions Alexandre» 
(Συνάντηση με την Ορθοδοξία).
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